UKRAINE-LANGSCHLAG HILFT

Viktor Stockinger von der Initiative „UKRAINE – Langschlag hilft!“ hält intensiven direkten Kontakt zu einem polnischen Aufnahmezentrum und ist bemüht Flüchtlingen passende Unterkünfte auf unbestimmte Zeit zu vermitteln. 
Mangels Gewissheit wie lange der Krieg in der Ukraine noch andauert, sind die Anforderungen an den gesuchten Wohnraum spezifisch.

Benötigt werden möblierte, eigenständige Wohneinheiten (Mietwohnungen,
Einliegerwohnungen und dgl.), die den Menschen Sicherheit, Stabilität und die Möglichkeit geben das erlebte Trauma in Ruhe zu verarbeiten.

Dabei ist besonders wichtig, dass diese an Orten mit leichter Erreichbarkeit von Kindergärten, Schulen und möglichen Arbeitsplätzen gelegen sind.
Flüchtlinge sollen nicht wieder und wieder den Platz wechseln müssen.

[bookmark: _GoBack]Es geht hier ausdrücklich nicht um Notunterkünfte sondern um eigenständige Wohneinheiten.Notunterkünfte kann man übrigens ganz einfach auf der Homepage der BBU melden.

Haben Sie eine Wohnung zu vermieten und / oder können Sie einer geflüchteten Ukrainerin, einem geflüchteten Ukrainer Arbeit geben?
Bitte senden Sie eine Nachricht an ukraine@vint.at, oder schreiben in der Facebook-Gruppe „UKRAINE – Langschlag hilft!“.

